Corrigenda

Corrigenda to review of Read, J. (Ed.) (2016) *Post-admission language assessment of university students*, published in *Papers in Language Testing and Assessment* volume 5 issue 2, 104-108:

- The book title appeared incorrectly in the title of the review as *Assessing English proficiency for university study* when first published online; this should be *Post-admission language assessment of university students*.
- John Read's name was spelled incorrectly in the body of the review (first page, paragraph 2) as 'Reid' when first published online; this should be 'Read'.

The correct version of the book review is now available online.